永职高中2017—2018学年度第一学期第一次月考试卷
高二数学
一、选择题(本大题共1 2小题，每小题5分，共60分，在每小题给出的四个选择中，只有一项是符合题目要求的)。
1．在△ABC中，角A，B，C的对边分别为a，b，c，若a2＋c2－b2＝ac，则角B的值为(　　)

A.           D.或         C.        B.或
2．已知在等比数列{an}中，a1＝2，a5＝8，则a3＝(　　)  

A．±4          B．－4      C．4           D．5

3．等差数列{an}的前n项和为Sn，若a3＋a7＋a11＝12，则S13＝(　　) 

A．52     　  B．54       C．56　         D．58

4．已知{an}为等差数列，其公差为－2，且a7是a3与a9的等比中项，Sn为{an}的前n项和，n∈N*，则S10的值为(　　)  

A．－110     B．－90      C．90           D．110

5．在△ABC中，周长为7.5 cm，且sinA∶sinB∶sinC＝4∶5∶6，下列结论：

①a∶b∶c＝4∶5∶6；②a∶b∶c＝2∶；∶
③a＝2 cm，b＝2.5 cm，c＝3 cm；④A∶B∶C＝4∶5∶6.其中成立的个数是(　　)
A．0个      B．1个         C．2个        D．3个

6．数列{an}的前n项和为Sn，若a1＝1，an＋1＝3Sn(n≥1)，则a6＝(　　)

A．3×44      B．3×44＋1     C．44          D．44＋1

7．三角形的两边分别为5和3，它们夹角的余弦值是方程5x2－7x－6＝0的根，则三角形的另一边长为(　　)      

A．52       B．2         C．16        D．4

8．在△ABC中，a＝15，b＝10，A＝60°，则cosB＝(　　)

A．－      D.        C．－     B.
9．设Sn是等差数列{an}的前n项和，若＝(　　)  
，则＝
A．1          B．12       C．13        D．14

10．在等差数列{an}中，d＝1，S98＝137，则a2＋a4＋a6＋…＋a98＝(　　)

A．91               B．92           C．93              D．94
11．已知两座灯塔A和B与观察站C的距离都等于10 km，A在C的北偏东40°，B在C的南偏东20°，则灯塔A与B的距离为(　　)

A．10 km            B．10  km        D．15 km
 km     C．10 
12．在△ABC中，已知|＝(　　)
·，则|＝1，△ABC的面积为|＝4，|
A．±2              B．±4            C．2                D．4

二、填空题（本大题共4小题，每小题5分，共20分）

13．已知数列
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14．在△ABC中，A为锐角，且a<b若
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15．数列
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满足anbn=1, an=n2+n, 则数列
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的前10项和为               
16．在△ABC中，角A，B，C所对应的边分别为a, b, c, 若角A，B，C依次成等差数列，且

a=1, b=
[image: image7.wmf]3

，则S△ABC等于              [image: image8.jpg]
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三、解答题（本大题共6小题，满分70分，解答应写出必要的文字说明、证明过程或演算步骤）

17．（10分）在△ABC中，BC=
[image: image10.wmf]5

, AC=3，sinC=2sinA.
    (1) 求边长AB的值；

    (2) 求△ABC的面积.

18．（12分）设数列{an}满足：a1＝1，an＋1＝3an，n∈N*.

(1)求{an}的通项公式及前n项和Sn；

(2)已知{bn}是等差数列，Tn为前n项和，且b1＝a2，b3＝a1＋a2＋a3，求T20的值． 

19. （12分）在△ABC中，S△ABC(其中S△ABC为△ABC的面积)．
＝·
(1)求sin2 ＋cos2A的值；

(2) 若b＝2，S△ABC＝3，求a的值．

20．（12分）已知等差数列
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（1）求数列
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的通项公式；
（2）若
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，求数列
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21．（12分）如图1­2，半圆O的直径为2，A为直径延长线上的一点，OA＝2，B为半圆上任意一点，以AB为一边作等边三角形ABC.

问：当∠AOB的值为多少时，四边形OACB的面积最大？
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22．（12分）已知递增等差数列
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的两个零点．数列
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（1）求数列
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（2）令
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，求数列
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